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脳卒中リハビリテーション看護認定看護師限定
「会員制掲示板」運用開始のお知らせ

日本脳神経看護研究学会では、日本脳神経看護研究学会員かつ脳卒中リハビリテーション看護認定看護師の方々が情報共有できる掲示板の運用を開始します。
なお、掲示板にログインするには事前登録をお願いしております。この機会にご登録いただき、活発で有意義な情報共有にご活用下さい。
【掲示板目的】
本掲示板は、脳卒中リハビリテーション看護認定看護師相互の情報交換及び、日本脳神経看護研究学会からの情報提供等を目的とする。
【掲示板登録資格者】
・日本脳神経看護研究学会員かつ脳卒中リハビリテーション看護認定看護師であるもの。
・掲示板規約に同意し、遵守できるもの。
【登録方法】
会員制掲示板登録フォーム（URL）または会員制掲示板バナーより必要事項を入力し、掲示板利用申請を行う。
【掲示板に関するお問い合わせ】
keijiban@jann-1973.jp または　srcn.keijiban2019@gmail.com　へご連絡ください。
